



ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

ЧАЙКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Приём одарённых детей

Шестнадцатого января глава Чайковского муниципального района Юрий Востриков поздравлял лучших воспитанников детских школ искусств города и района с Новым годом и Рождеством.



Новогодний приём – это прекрасный способ поощрить талантливых и активных ребят, показать заинтересованность в их успехах. Традиционно, по итогам года, самые успешные ребята получают приглашения на праздник. В этом году счастливых – 40, и, как оказалось, некоторые уже участвуют в подобном мероприятии не в первый раз. Перед началом представления в фойе было шумно и весело. Все ребята пришли нарядами, радостными и немного важными. Торжественность вечеру придавал красиво убранный зал. Уютная елка стояла в углу и переливалась разноцветными огнями. И вот зазвучали первые звуки праздничной мелодии, и все заняли свои места.

На сцену поднялся глава района Юрий Востриков:

– Мы с радостью поддерживаем талантливых детей, тех, кто, благодаря своему упорству, достигает определённых высот и создает имя нашей территории. Ежегодно в нашем районе зажигаются новые звёздочки на небосклоне творчества. И уже давно замечено, что дети, занимающиеся в музыкальных школах, всегда добиваются успехов и в основных школах, – сказал Юрий Геннадьевич.

Он тепло поздравил всех ребят с наступившим новым годом и побла-



годарил родителей и преподавателей за вклад в развитие каждого ребёнка.

Сразу же, после официальной части, на сцене развернулся сказочный переполох. Спектакль «Морозко», поставленный ребятами и педагогами театрального отделения ДШИ №2, вызвал добрые эмоции у зрителей. Старая сказка на новый лад, если кратко охарактеризовать происходящее на сцене. Игра юных актёров не оставила никого в зале равнодушным. Буквально с первых минут перформанс поглотил своей уникальностью. Банда разбойников, во главе которых Баба-Яга, из меркантильных соображений решили посорить Деда Мо-

роза со Снегурочкой и помешать исполниться сказке. Но всё закончилось благополучно, зло было наказано, добро восторжествовало. А иначе и быть не могло, ведь Новый год – это самый волшебный праздник. Сразу после представления Дед Мороз и Снегурочка пригласили в хоровод у елки. В играх, шутках и конкурсах два часа пролетели незаметно. А на прощание юные таланты получили заслуженные подарки. Организаторы праздника выразили надежду, что этот яркий вечер подарил детям хорошее настроение и стимул для будущих побед.

Марита МАЛЬЦЕВА.

Роспотребнадзор возобновит внезапные проверки предприятий общепита и розничной торговли

Свершилось то, о чём говорили долго и упорно. По словам руководителя ЮТОУ Роспотребнадзора Игоря Андриева, специалисты Роспотребнадзора получили право без предупреждения появляться в ресторанах, магазинах и на предприятиях пищевой промышленности для проведения внезапных проверок.

В пресс-службе ведомства сообщили, что с 23 января 2015 года готовы начать внеплановые проверки ресторанов, супермаркетов и производителей продуктов питания, не оповещая о своём визите, если проверка касается качества и безопасности продуктов питания, – ранее закон требовал предупреждать об этом не менее чем за сутки.

Роспотребнадзор получил на это право после подписания президентом 31 декабря 2014 закона №532-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части противодействия обороту фальсифицированных, контрафактных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий и фальсифицированных биологически активных добавок». Прежде ведомство не могло прийти с проверкой без предупреждения. Предварительное уведомление для проведения проверки не требовалось лишь в самых исключительных случаях, когда существовала угроза причинения вреда жизни, здоровью людей и возникновения технической катастрофы.

Большая часть проверок, производимых санитарами с 2008 года, носила плановый характер, поскольку семь лет назад, в соответствии с положениями закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального конт-

роля», было запрещено проводить внеплановые проверки без предварительного уведомления предприятия об этом. Как отмечают в Роспотребнадзоре, такие проверки практически не давали результатов, так как недобросовестные предприниматели за 24 часа успевали полностью устранить любые доказательства совершенного правонарушения, спрятать оборудование по приготовлению продуктов питания, находящееся в торговом зале, либо дать отгул всем сотрудникам, не имеющим санитарных книжек, либо вообще скрыться. И к моменту проверки порой вообще оставалось пустое помещение.

Также, по словам экспертов, недобросовестные предприниматели избегали проверок под всевозможными предлогами – в связи с проведением ремонта или отсутствием уполномоченных должностных лиц ввиду болезни.

Глава Роспотребнадзора Анна Попова заявила, что с 2008 по 2014 год её ведомство снизило количество проверок в четыре раза! И это при том, что из четырёхсот тысяч поступающих ежегодно жалоб десять процентов касались качества и безопасности продуктов питания, сырья и пищевых добавок.

Основанием для проведения Роспотребнадзором внеплановой проверки может стать, например, жалоба потребителей. Проверки могут проводиться и по истечении срока исполнения ранее выданного ведомством предписания об устранении тех или иных нарушений или по требованию прокурора.

Роспотребнадзор выступал с предложением ввести внезапные проверки ещё летом прошлого года, однако, соответствующий законопроект получил отрицательное заключение Министерства экономического развития. Там посчитали, что отмена уведомлений о проверках в представленном виде не решала задачи по безопасности граждан, но влекла за собой дополнительную нагрузку и мог-

ла препятствовать развитию бизнеса.

Мнения о возобновлении проведения Роспотребнадзором внезапных проверок, как и ожидалось, посыпались прямо противоположные – от полного одобрения («давно пора!») до не менее полного отрицания («малый бизнес у нас и без того стонет под гнётом налогового и административного прессов»).

Кто-то считает, что общепит и так поставлен в достаточно жёсткие условия, а предлагаемые изменения расширят и без того немалые возможности Роспотребнадзора. Есть мнение, что дело вообще может превратиться в «конвейерные» проверки продуктовых магазинов и организаций общественного питания, тогда как правильнее было бы разъяснять людям их права и обучать грамотно их защищать.

Первый вице-президент общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» по аналитической деятельности Владислав Корочкин сообщил, что в ближайшее время будут подготовлены предложения по смягчению требований к малому и среднему бизнесу. Однако, по его словам, единая позиция в этом вопросе пока не выработана.

А вот председатель комиссии Общественной палаты по социальной поддержке граждан и качеству жизни Владимир Слепак считает, что проведение внеплановых проверок без уведомления выгодно добросовестному бизнесу. До сих пор ему сложно было выдержать конкуренцию с теми предприятиями, которые не соблюдают всех необходимых норм, устраняя нарушения лишь на время проверки.

Зная нашу уникальную способность превращать самое хорошее начинание в свою пряжку противоположность, от оценок и прогнозов пока воздержимся. Всем своё время.

Николай ГАЛАНОВ.

Председатель думы Чайковского городского поселения Пермского края РАСПОРЯЖЕНИЕ

30.12.2014

№ 63-р

О проведении внеочередного заседания Думы

В соответствии с Уставом муниципального образования «Чайковское городское поселение», Регламентом Думы и в связи с необходимостью своевременного исполнения Закона Пермского края от 26.11.2014 № 401-ПК «О порядке формирования представительных органов муниципальных образований Пермского края и порядке избрания глав муниципальных образований Пермского края»

1. Провести внеочередное заседание Думы 30.01.2015 в 10.00.

2. Контроль исполнения распоряжения осуществлять за собой.

М.В. РУСИНОВА,
председатель Думы
Чайковского городского поселения.

ЮТОУ РОСПОТРЕБНАДЗОРА ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ ИНФОРМИРУЕТ О ПЛАНЕ ПРОВЕДЕНИЯ «ГОРЯЧИХ ЛИНИЙ» НА ЯНВАРЬ 2015 ГОДА:

22 января с 9.00 до 18.00. Тема: «Организация и проведение периодических медицинских осмотров населения, работающего в опасных условиях труда». Тел. 3-16-37.

28 января с 9.00 до 18.00. Тема: «Нарушение прав потребителей при продаже технических сложных товаров». Тел. 3-64-98.



МОЙ ГОРОД

Исполнение бюджета Чайковского городского поселения за 2014 год

Бюджет Чайковского городского поселения 2014 года был напряженным. Необходимо было обеспечить рост поступлений за счет налоговых и неналоговых доходов, а также привлечение краевых и федеральных средств в бюджет поселения для участия в реализации приоритетных региональных и инвестиционных проектов.

Как отмечает заместитель главы городского поселения по экономике и финансам Зоя Алтынцева: «Мы старались выполнить задачу по привлечению краевых и федеральных денег, и, можно сказать, что финансовый год завершился успешно. В бюджет Чайковского городского поселения в 2014 году поступило доходов в сумме 445 447,4 тыс. руб., произведено расходов на сумму 461 012,7 тыс. руб. Произведенные расходы бюджета превысили его доходы на 15 565,3 тыс. руб., – бюджет исполнен с дефицитом. Данный дефицит обеспечен наличием остатка денежных средств на счете бюджета поселения по состоянию на 1 января 2014 года. Кредиты банка в 2014 году не привлекались».

Следует отметить также, что в конце декабря 2014 года в бюджет поступили средства краевого бюджета на реализацию приоритетных и региональных проектов, которые были перечислены подрядчикам за выполненные работы по следующим объектам:

- инвестиционный проект «Крытый каток с ледовым покрытием в г. Чайковский, Пермский край» за счет средств краевого бюджета – 33 115,8 тыс. руб.;
- устройство сквера им. Пушкина по ул. Мира – 2 733,6 тыс. руб.;
- устройство сквера по ул. Карла Маркса в районе мемориальной группы «Никто не забыт, ничто не забыто» в г. Чайковский Пермского края – 2 388,9 тыс. руб.;
- устройство сквера по ул. Ленина, в районе Пенсионного фонда, в г. Чайковский Пермского края – 2 920,4 тыс. руб.;
- устройство детской площадки (микрорайон «Текстильщик»), Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 73/1 – 1 500,2 тыс. руб.;
- установка общедомовых приборов учета тепловой энергии в многоквартирных домах в рамках долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Пермском крае на 2010-2015» – 2 227,2 тыс. руб.

В 2014 году, по сравнению с 2013 годом, наблюдается незначительный рост поступивших доходов на 2% и уменьшение расходов на 8%. Уменьшение расходов в основном связано с проведенной оптимизацией расходов на содержание органов местного самоуправления.

В городском парке весело!

Зима – время активного отдыха на свежем воздухе! И для этого вовсе не обязательно ехать куда-то и тратить огромные деньги. У чайковцев есть прекрасная возможность провести время весело и с пользой для здоровья.



Парк культуры и отдыха приглашает в гости. Здесь построен настоящий ледовый городок со снежными горками и традиционными героями – Дедом Морозом и Снегурочкой. Для удобства неподалеку организован прокат тюбингов. Для любителей небольшого экстрима по заявке работает аттракцион «Верёвочный парк «Балу». И, конечно же, вы сожжете сделать памятную фотографию на ледяном троне, поиграть в снежки, построить крепость и слепить снеговика.

Парк работает с 11.00 до 20.00 часов ежедневно.

Отдыхать здорово!

Стадион «Центральный» также приглашает горожан с пользой для здоровья провести свободное время. Здесь залит каток и работает прокат коньков и лыж. А любители тёплых помещений всегда могут провести часок-другой в тренажёрном зале и сауне (с прицелом на будущую весну). Отметим, что и на катке, и на лыжне, и в тренажёрном зале профессиональные инструкторы всегда придут на помощь.

Режим работы катка: с 08.00 до 22.00 часов ежедневно.

Режим работы проката коньков: с 08.00 до 21.00 часов ежедневно.

Очистка от снега – вопрос на контроле администрации города

Глава города Алексей Третьяков провел плановое рабочее совещание с руководителями управляющих компаний. Главной темой встречи стала очистка дворов и придомовых территорий от снега.

Открывая совещание, Алексей Витальевич поблагодарил представителей организаций, занимающихся обслуживанием жилого фонда города, за плодотворное сотрудничество в прошедшем году, а также успешную работу в период новогодних каникул. «В праздничные дни от граждан в управляющие организации поступило более 5 тысяч обращений. Ваше оперативное реагирование на все аварийные ситуации позволило устранять их своевременно, благодаря чему жители не почувствовали каких-либо неудобств во время новогоднего отдыха. Большое вам за это спасибо. Уверен, в наступившем году мы продолжим работу также эффективно», – высказал свое мнение мэр.

Далее был поднят вопрос об очистке территории города от снега и вывозе снежных масс. Своевременность исполнения данного вида работ является одной из главных задач, стоящих перед органами местного самоуправления в зимнее время. В этом году снега выпало очень много, из-за чего многие жители, будь то пешеходы или владельцы транспортных средств, испытывают временные затруднения при передвижении по городу.

Во время обильных снегопадов вопросы по уборке территории от снега и выхода техники на улицы стоят на ежедневном контроле. Работа об очистке городских дорог: сюда включаются дороги, по которым осуществляются регулярные пассажирские перевозки; автодороги, имеющие твердое и грунтовое покрытие; проезды; тротуары и пешеходные переходы, возложена на муниципальные службы. В нашем городе, согласно договору подряда с МКУ «Жилкомэнергосервис», содержанием дорог в зимний период занимается ООО «Автомеханизация». Ежедневно от 13 до 17 единиц спецтехники этой организации выходят на борьбу со снегом.

Как отметил глава города, в текущем году подрядчик справляется со своими обязанностями намного лучше в сравнении с предыдущими годами. Этот факт на совместном заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям отметили и сотрудники ГИБДД.

Обязанность по очистке территорий, примыкающих к торговым объектам, согласно Правилам благоустройства, возложена на собственников и иных законных

владельцев или пользователей этих зданий и сооружений. На сегодняшний день эти участки являются одними из наиболее проблемных в городе. Над решением этого вопроса активно работает отдел по муниципальному



контролю при городской администрации, выявляющий нарушителей. Напоминаем, что несоблюдение Правил является административным правонарушением и влечет наложение штрафа на юридических лиц от десяти до пятидесяти тысяч рублей.

Что касается очистки дворовых территорий. Над решением этой задачи в Чайковском работают управляющие компании. Глава города обратился к представителям организаций с просьбой активизировать свои действия по очистке прилегающих к многоквартирным домам территорий.

«Положительная динамика в этом вопросе, конечно, есть. Но в конце февраля-начале марта текущего года наш город станет площадкой для проведения VII Всероссийских зимних сельских спортивных игр. В Чайковский приедут более двух тысяч участников соревнований. Мы должны подготовить город к Играм: вывезти снег, навести идеальный порядок, избавиться от мусора.

Для этого с 20 января по 20 февраля на территории города пройдут мероприятия по очистке и вывозу снега. Администрация города просит вашего содействия в решении этого вопроса», – обратился к руководителям управляющих компаний глава. Алексей Третьяков также акцентировал внимание присутствующих на необходимости организации освещения подъездов во всех мно-

жоквартирных домах, поскольку жалобы жителей на отсутствие светильников над входом в подъезд поступают в администрацию регулярно.

Управляющим компаниям предстоит большая работа по расчистке прилегающих территорий, очистке крыш многоквартирных домов от наледи и снега. Понимание в этом вопросе от управляющих организаций было

получено, они выразили готовность со всей ответственностью подойти к уборке внутридворовых территорий.

Администрация города просит всех жителей города реагировать на предупреждения управляющих организаций о грядущей очистке дворов и вовремя убирать личные авто для обеспечения беспрепятственного проезда спецтехники.

Кроме того, во время совещания были рассмотрены вопросы об установке общедомовых приборов учета тепловой энергии и осуществлении расчетов по выполненным работам. Финансово-экономическая политика современной России позволяет предположить, что увеличение тарифов на жилищно-коммунальные услуги неизбежно. Чтобы минимизировать затраты на оплату ЖК-услуг, необходимо провести грамотную работу по увеличению эффективности энергосбережения. В этих целях на территории нашего города работала программа по установке теплосчетчиков, предполагающая софинансирование из краевого (1 этап), а затем и городского (2 этап) бюджетов. С 1 января 2015 года государство предлагает гражданам устанавливать общедомовые приборы учета за свои средства: счетчики установят ресурсоснабжающие организации, а собственники жилья в течение 5 лет будут выплачивать их стоимость.



МЫ И ЗАКОН

Как мы ездили в прошлом году

За 12 месяцев 2014 года на территории Чайковского района было зарегистрировано 122 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 12 человек погибли и 160 получили ранения.

О результатах оперативно-служебной деятельности отдела ГИБДД рассказал на встрече с журналистами заместитель начальника ОГИБДД ОМВД России по Чайковскому району, майор полиции Сергей Мазунин.

Сергей Евгеньевич сказал, что, сравнивая показатели с 2013 годом, следует отметить, что число аварий с пострадавшими уменьшилось на 10 случаев, однако, количество погибших увеличилось – в позапрошлом году на дорогах Чайковского района по-



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

- по территории города и района проходит 670 километров автодорог, из них в городах и населенных пунктах 590 км и 80 региональных.
- в городе находится 1 предприятие ООО «Автомеханизация», обслуживающее автодороги, а также региональную трассу и территорию района – ООО «ЧДСУ».
- штатная численность инспекторов дорожного надзора в отделе ГИБДД ОМВД России «Чайковский» – 2 человека.
- на обслуживаемой территории расположено 98 пешеходных переходов, из них 8 регулируемых, оборудованных светофорным объектом. В городе находится 60 «пешеходников», на территории района – 24, на региональной автодороге – 14.

гибли 9 человек. Что касается раненых, то здесь произошло снижение: со 175 до 160 человек.

Основными причинами возникновения автоаварий руководство ГИБДД называет в первую очередь несоответствие скоростного режима, далее, несоблюдение очередности проезда, выезд на встречную полосу, не предоставление преимущества пешеходам. По-прежнему ДТП происходят по вине пьяных водителей. Так, в прошлом году произошло 16 дорожных ЧП, в результате которых 6 человек погибли и 22 получили травмы различной степени тяжести. С потенциальными убийцами на дорогах ведётся ежедневная война. Только за отчетный период было выявлено более 650 водителей, находящихся за рулем в состоянии алкогольного опьянения. Ещё около 100 лиц отказались

от прохождения медицинского освидетельствования, в результате чего их также можно отнести к категории водителей «подшофе».

– Серьезную озабоченность вызывают дорожно-транспортные происшествия, связанные с наездом на пешеходов, – отметил Сергей Мазунин. По итогам прошлого года, было зарегистрировано 48 подобных фактов при которых 2 человека погибли и 47 получили различные увечья. Несмотря на то, что данный показатель заметно снизился – с 55 до 48 случаев – аварии, где участвуют пешеходы, продолжают происходить на наших дорогах. Печально осознавать, что люди попадают под колеса автомобилей прямо на «зебрах», местах, которые принято считать самыми безопасными. Так, на пешеходных переходах было зарегистрировано 20 ДТП,

в результате которых 1 человек погиб и 20 получили ранения.

Тем не менее по вине самих пешеходов произошло 14 аварий, в которых получили ранения 13 человек, 1 человек погиб и 13 пострадали, получив травмы различной степени тяжести.

Особую тревогу вызывают аварии с участием несовершеннолетних. Прошлый год нам принёс 15 подобных ЧП, в результате которых получили ранения 15 человек детей. К счастью, никто из них не погиб.

Стоит отметить, что наибольшее число аварий – 79 – произошло на городских улицах, самыми аварийными из которых продолжают оставаться ул. Советская, Вокзальная, Промышленная. Район несколько отстаёт. Там на дорогах произошло 43 дорожно-транспортных происшествия. Наиболее аварийным днём сотрудники ГИБДД назвали понедельник, а самым опасным временем – период с 16.00 до 20.00 часов.

Наступивший новый 2015 год успел отметить авариями, тяжкими последствиями. Уважаемые участники дорожного движения! Будьте предельно внимательны, бдительны, взаимовежливы и неукоснительно соблюдайте все существующие правила на дорогах!

В Чайковском стартует «Студенческий десант»

Как сообщили в полиции, общероссийская акция приурочена ко Дню российского студенчества. Проводится она во второй раз и направлена на формирование законопослушного поведения молодых граждан, а также предоставление обществу информации о работе полиции.

С 20 по 23 января для студентов вузов и учащихся средних специальных учебных заведений будут организованы экскурсии в структурные подразделения ОМВД России по Чайковскому району, где их познакомят с работой дежурной части полиции, регистрационно-экзаменационного отдела ГИБДД, экспертов-криминалистов и кинологов. В акции, помимо стражей порядка, примут участие представители Общественного совета при ОМВД России по Чайковскому району. Не пропустите!

Ответит по закону

Следственным отделом по г. Чайковский Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ – применении насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Как рассказали в следственном отделе, вечером 4 декабря 2014 года, участковый уполномоченный отдела МВД России по Чайковскому району, исполняя свои должностные обязанности по профилактике преступлений и правонарушений, прибыл в одну из квартир по ул. Декабристов, с целью проверки лица, находящегося под административным надзором. Однако мирной беседы не получилось. Хозяин квартиры, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал выражать недовольство законным и обоснованным действиям сотрудника полиции. А позже умышленно нанёс стражу порядка удар кулаком по лицу.

На настоящее время обвинительное заключение по делу утверждено прокурором, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Чем закончится эта криминальная история, узнаем позже.

Душегуб сел на 9 лет

39-летнего жителя города отправили за решётку за убийство своей сожительницы.

Как сообщил заместитель руководителя следственного отдела по г. Чайковский СУ СК России по Пермскому краю подполковник юстиции Александр Троегубов, следствием и судом было установлено, что вечером, 7 ноября 2014 года, в одном из домов по ул. Шоссейная, в ходе распития спиртных напитков и ссоры, осужденный умышленно нанёс своей жертве удар ножом в область шеи. От полученных ранений женщина скончалась на месте происшествия.

16 января уголовное дело было рассмотрено Чайковским городским судом. Суд пришел к выводу о доказанности вины подсудимого, признал его виновным и назначил наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима. Отметим, что в настоящий момент приговор суда не вступил в законную силу.

ВЫЗОВ «01»

Людская беспечность привела к трагедии

Как сообщили в пожарной службе, с 12 по 19 января на территории Чайковского района произошёл 1 пожар, в тушении которого принимали участие 5 единиц техники и 20 человек личного состава.

Так, 17 января в 23 часа 00 минут на пульт «01» поступило сообщение о пожаре в жилом доме по адресу: с. Ваньки, ул. Школьная, 6. Как выяснилось, причиной послужило неосторожное обращение с огнём при курении. В результате ЧП хозяин дома получил ожоги верхних дыхательных путей, а также многочисленные ожоги тела. От полученных травм мужчина скончался в фельдшерско-акушерском пункте с. Ваньки.

Также от огня пострадал дом: площадь горения составила 36 квадратных метров, внутри строения обгорели стены.

11 Отдел Государственного пожарного надзора просит жителей города Чайковского и Чайковского района быть бдительными и соблюдать правила пожарной безопасности.

НИКОГДА НЕ КУРИТЕ В ПОСТЕЛИ!

Любители курения должны знать:

– пожары, вызванные непогашенной сигаретой, более распространены, чем любые другие;

– температура тлеющей сигареты достигает более 300 градусов, а время её тления длится 30 минут и более;

– вызвав тление горючего материала, сам окурочив через некоторое время гаснет, но образовавшийся очаг при определенных условиях может перейти в стадию пламенного горения, а затем в пожар;

ПОМНИТЕ! Время тления горючего материала может составлять от 1 до 4-х часов, а тлеющий окурочив способен вызвать воспламенение



бумаги, опилок, сена, тополиного пуха и т.п.

Уважаемые граждане! Опасно курить в постели, но, как показывает статистика, курение несёт смертельную опасность, если курильщик находится в состоянии алкогольного опьянения.

Если случилась беда, незамедлительно вызывайте спасателей! Телефон экстренного реагирования противопожарной службы – 01, с мобильного телефона – 112 (звонок бесплатный, номер 112 можно набрать даже вне зоны покрытия сети мобильного оператора).

Также в Главном управлении МЧС России по Пермскому краю функционирует единый телефон доверия – 8 (342) 210-45-67. Телефон доверия работает круглосуточно, в том числе, в выходные и праздничные дни.

В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

В новогодние праздники на территории Чайковского района было зарегистрировано 2 пожара, а также 8 ложных вызовов. И если первые пять дней наблюдалось затишье, то в период следующей недели спасатели выезжали на вызов два раза.

Так, 5 января в 13 часов 05 минут поступило сообщение о пожаре в автомобиле, находящемся на ул. Автокооператив, 18. В результате возгорания полностью выгорел салон. Как выяснилось позже, причиной данного ЧП послужило нарушение правил пожарной безопасности при проведении сварочных работ.

11 января вызов на телефон «01» поступил в 12 часов 25 минут. В тот день загорелся по адресу: ул. Промышленная, 8/3. По сообщению спасателей, площадь пожара составила 25 квадратных метров. К счастью, никто из людей не пострадал. Огнём была повреждена внутренняя отделка здания. Виновниками возгорания оказались работники, проводившие сварочные работы.



НОВОСТИ, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

Вступили в силу важные изменения в сфере оформления недвижимости

С нового года вступили в силу важные изменения в сфере оформления недвижимости: введены новые Правила ведения базового информационного ресурса Росреестра – Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Новые правила ведения ЕГРП – первый этап подготовки к осуществлению электронной регистрации прав на недвижимость. Сфера оформления недвижимости всё больше переходит в современный электронный формат взаимодействия, уходя от ненужных затрат бумажного документооборота.

Для жителей Прикамья, отмечает руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю Лариса Аржевитина, нововведения означают, что теперь в качестве официального документа о зарегистрированных правах на недвижимость по желанию заявителя выдается или Свидетельство о государственной регистрации права (на обычной бумаге вместо цветного специально изготовленного бланка), или Выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), удостоверяющая проведенную государственную регистрацию прав.

Новый формат Свидетельства о государственной регистрации права собственности не будет иметь учетную серию и номер, степени защиты, а будет оформляться на простом бланке Управления с проставлением удостоверяющих надписей. Номер свидетельства будет соответствовать номеру государственной регистрации права. «Старые» бланки свидетельств о регистрации права могут выдаваться Управлением по желанию заявителя до их полного использования, но не позднее первого июля 2015 года.

Основным актуальным подтверждением существования права собственности становится выписка из ЕГРП.

Управление Росреестра по Пермскому краю рекомендует заявителям выбирать в качестве удостоверяющего документа именно Выписку из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, удостоверяющую проведенную государственную регистрацию прав, так как она содержит наиболее полные сведения об объекте недвижимости.

ВАЖНО: при описании субъекта права физического лица в данных документах указываются: фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, гражданство и СНИЛС. Паспортные данные и сведения о месте проживания из данных документов исключены.

Лариса Аржевитина обращает особое внимание жителей Прикамья на то, что выданные ранее свидетельства о регистрации прав на «старых» официальных бланках по-прежнему являются действительными и не требуют замены.

В то же время, планируя приобрести недвижимость, для определения «её чистоты» (уполномоченное ли лицо её продает, нет ли на ней ограничений или обременений и т.д.) небезопасно доверять только предъявленному свидетельству. В такой ситуации лучше всего запросить Выписку из ЕГРП, которая будет содержать все актуальные в настоящее время сведения.



Новый рекорд «Мегафона»

Абоненты «МегаФона» поставили новый рекорд по продолжительности поздравлений в Новогодние праздники

Как сообщили в компании, во время празднования Нового года и Рождества Христова, абоненты «МегаФона» на Урале проговорили более 140 миллионов минут, для поздравлений через интернет потребовалось 600 тысяч ГБ интернет-трафика, что можно сравнить с просмотром 300 тысяч новогодних фильмов.

В этом году традиционно поставлен новый рекорд по продолжительности поздравлений, проговорив более 140 миллионов минут за три дня – 31 декабря, 1 и 7 января.

Отметим, из года в год отмечается не только рост голосового трафика «МегаФон», но и фиксируется резкое увеличение интернет-трафика, который используется для фото, видео и других поздравлений через специальные приложения. В минуту уральские абоненты отправляли порядка 140 тысяч онлайн-открыток. Более 10% от всего объема интернет-трафика было передано в сетях четвертого поколения.

Процесс пошёл!

Наступил 2015 год – год 90-летия поселка Заря. У нас сложилась хорошая, многолетняя традиция – в течение года готовить подарки родной Заре, ко дню ее рождения. И так, новый год пришел – процесс пошел!



Этот год – еще и год 70-летия Великой Победы в Отечественной войне и год 175-летия П.И. Чайковского. Эти даты также будут знаковыми на нашей территории. Так, молодежь уже работает над разработкой некоторой реконструкции площади Уральских танкистов. Предстоит большая работа – по открытию сквера «Времена года» – в центре поселка, который торжественно откроется 7 мая в день юбилея композитора.

А первый и очень приятный подарок был сделан к Новому году. Руководители промпредприятий, расположенных в промзоне Точмаша, объединенные в Союз промышленников Чайковского муниципального района, возглавляемый Н.И. Гордеевой, подарили микрорайону искусственную елку, которая силами коллектива завода газовой аппаратуры была установлена на спортплощадке возле площади Уральских танкистов, богато украшенная разноцветными гирляндами электролампочек, она стала настоящим украшением микрорайона в новогодние праздники. Управляющая компания «Теплотекс» установила традиционные ледяные горки. Море веселья и радости наблюдали люди старшего поколения у этого новогоднего городка!

Мы сердечно благодарим всех тех, кто, любя свою малую родину, свой микрорайон, сделали все эти добрые дела. Особая благодарность директору МНУ «Чайковский совет микрорайона» В.С. Голягину, который держал под особым контролем всю проводимую работу, директору УК «Теплотекс» Т.Г. Растворовой, депутату Чайковской городской думы П.М. Ковко и главному организатору – председателю совета микрорайона Е.Н. Никифорову.

Евгений ЛУЗИН.

Единый государственный реестр прав на недвижимость

будет вестись по новым правилам

Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю Лариса Аржевитина приняла участие в расширенном совещании руководителей территориальных органов и подведомственных организаций Росреестра, прошедшем в Москве.

Обращаясь к участникам совещания, руководитель Росреестра Игорь Васильев сказал, что одной из основных задач Росреестра является обеспечение достоверности информации об объектах недвижимости. Для этого ведомство ведет исправление ошибок в данных ЕГРП и ГКН для создания на их основе Единого государственного реестра объектов недвижимости. Создание единого ресурса позволит повысить качество государственных услуг, гарантии прав на недвижимость для граждан и бизнеса, увеличит доходную часть бюджета за счет расширения налогооблагаемой базы.

На совещании определены организационные мероприятия для подготовки к реализации вступающих в действие с 1 января 2015 года пунктов Приказа Минэкономразвития России от 23.12.2013 N 765. В соответствии с пунктом 2 Приказа с нового года вводятся в действие новые Правила ведения Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП). Они будут способствовать формированию достоверного, качественного и полного государственного реестра прав, минимизации бумажного документооборота и переводу услуг Росреестра преимущественно в электронный вид.

Как отмечает Лариса Аржевитина, в связи с этим в Управлении необходимо до начала работы с заявителями, в «новогодние каникулы», внедрить новое модернизированное программное обеспечение информационных систем ведения ЕГРП, обеспечить резервное копирование данных ЕГРП, чтобы работа по новым Правилам пошла без сбоев.

Для заявителей новым окажется то, что теперь свидетельства о государственной регистрации прав будут печататься на обыкновенных бланках без специальных степеней защиты. Основным актуальным подтверждением существования права будет выписка из ЕГРП.

Также на совещании перед территориальными органами Росреестра были поставлены задачи по обеспечению условий перехода субъектов Российской Федерации к исчислению налогов, исходя из кадастровой стоимости объектов недвижимости.

Пётр ИВАНОВ.

ПРОТЯНЕМ РУКУ ПОМОЩИ!

22 января в 18.00 в концертном зале Детской школы искусств №1 (ул. Ленина, 56/1) в рамках IV Рождественского Благотворительного марафона «Подари надежду!» состоится благотворительный концерт.

- В нём примут участие:
- ансамбль скрипачей «Созвучие» (ДШИ-1);
 - фортепианный ансамбль (ДШИ-1);
 - вокальный ансамбль «Краски» (ДШИ-1);
 - хореографический ансамбль «Детство» (ДШИ-1);
 - ансамбль народной песни «Песенные родники Прикамья»;
 - ансамбль педагогов ДМШ-2 «Отрада»;
 - учащиеся театрального отделения ДМШ-2.

Все денежные средства, собранные во время концерта и всего марафона, будут направлены на оплату дорогостоящего лечения 2-летней жительницы города Чайковского Милании Собениной, страдающей смешанной гидроцефалией.

26 января с 10 до 11 час. в частной клинике «Эликсир-Д» (ул. Мира, 27)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Аналоговые, цифровые, сверхмощные: от 6500 руб до 15000 руб., Тел. 8-922-50-36-315. Только в январе цены 2014 года!

- И ПОЛЕЗНЫЕ ТОВАРЫ:** Ультразвуковые стиральные машинки. Аппликатор Ляпко. Гриб «Копринус» - от тяги к алкоголю. «Ледоходы» - защита от падений зимой. Отпугиватели грызунов. Москитная сетка на дверь с магнитами.

г. Ижевск, ИП Коробейникова Е.М., св-во № 305183220300021.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

ПРОДАМ

АВТОМОБИЛЬ «Нива-21214», дек. 1999 г.в., требуется небольшой ремонт, цена 50 т.р. Тел. 8-922-30-36-347.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН под воду. Опыт. Гарантия 3 года. Работаем круглый год. Индивидуальный подход. Тел. 8-922-64-102-44, 8-912-068-70-05.

ПОГОДА в г. Чайковском

Прогноз составлен: 19.01.2015 – 10:00 MSK	Ср, 21.01	Чт, 22.01	Пт, 23.01
Температура в 5.00	- 15°C	- 11°C	- 24°C
Температура в 17.00	- 12°C	- 19°C	- 26°C
Давление (при Н = 150 м)	748 мм	756 мм	767 мм
Ветер	4 м/с (З)	4 м/с (С)	2 м/с (СЗ)
Облачность	облачно	пасмурно	ясно
Осадки	возм. снег	снег	нет

УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района, муниципальное автономное учреждение редакция газеты «Огни Камы»

Выходит по вторникам и пятницам.

ОГНИ КАМЫ

Главный редактор Александр Васильевич БЕССМЕРТНЫХ

Газета отпечатана офсетным способом в типографии МП «МИИЦ».

Адрес типографии: 427410, г. Воткинск, ул. Робеспьера, 20.

Телефоны: производственный отдел (34145) 5-26-64.

Адрес издателя: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 3-30-16.

Газета зарегистрирована 14 сентября 2012 года УФС по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0746.

РЕДАКЦИЯ: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 3-30-16.

- ТЕЛЕФОНЫ:
- главный редактор ----- 3-30-32,
 - социально-экономический отдел, главный бухгалтер ----- 3-30-23,
 - зам. главного редактора, отдел политики ----- 3-28-94,
 - криминальный отдел, отдел репортеров ----- 3-27-95,
 - отдел рекламы и объявлений ----- 3-30-16,
 - корректор ----- 3-29-80,
 - компьютерный центр ----- 3-63-14.

Подписные индексы на I полугодие 2015 г.: двухразовый выпуск – 53358 суботный выпуск – 53358 Общий тираж 6300.

Заказ _____ Объем 1 печ. лист. Подписано в печать 19.01.2015 г.

Время подписания по графику: 13³⁰ фактически: 13³⁰

Цена свободная.